



# 105岁！她从阿富汗逃难到欧洲



27日，105岁的阿富汗老妪比比哈尔·乌兹贝基(上图)终于躺上担架，被抬入克罗地亚难民营。赴欧逃难之路(右图)已过最危险旅程，接下来，她的家人准备继续西行，进入斯洛文尼亚，他们的理想终点是瑞典。



乌兹贝基来自阿富汗昆都士省。虽然年逾百岁，她依旧无缘没有硝烟和战争的安定生活。战乱不断，乌兹贝基一家人最终决定赴欧逃难。一家17口抱团取暖，同心协力开始长途跋涉，这一走就是约20天。

他们27日经由塞尔维亚，进入克罗地亚，入住邻近两国边界的奥帕托瓦茨难民营。在这里，乌兹贝基向媒体记者讲述起一路辛酸。

这名百岁老人身披棕色毯子，戴着绿色头巾，得到难民营志愿者照料。乌兹贝基说着话，双手不停颤抖。“这一路，我们遇到许多困难。我摔倒了，头部受伤。现在我头上还有伤疤，”她说。

乌兹贝基回忆，一家人途经沙漠和森林，一些地方荒无人烟，人迹罕至。67岁的儿子和19岁的孙子轮流背着她前行。他们面对重重困难，即使年纪只有她五分之一大的孙子也累得筋疲力尽。

“我的腿很疼，但我现在情况还算不错，”乌兹贝基说。

警方检查了乌兹贝基的身份证明文件，核实她105岁。然而，虽然入境克罗地亚，乌兹贝基并不能就此停歇。短暂休整之后，她的家人还将带着她进入斯洛文尼亚，最终前往瑞典落脚。

克罗地亚红十字会祝愿乌兹贝基一家人好运。克罗地亚红十字会说，克罗地亚红十字会希望乌兹贝基一家安好，愿和他们一样的赴欧难民都能“有好运气”。

在赴欧难民大军中，乌兹贝基一家只是微不足道的缩影。联合国难民署公布的最新数据显示，今年以来已有超过70万名难民和非法移民抵达欧洲地中海沿岸国家。这70多万人中，超过半数来自叙利亚，18%来自阿富汗，6%来自伊拉克。

综观所有这些难民和非法移民，85%来自被联合国人权事务高级专员办公室划定的全球十大主要难民输出国。另外，今年已有3210名难民在偷渡过程中死亡或下落不明。

新华社特稿

## 美军高层被指“默许” 阿军官性侵男童

美国媒体近期曝出，阿富汗安全部队一名指挥官性侵男童并强迫后者充当“性奴”，两名美国军人“见义勇为”，却因违反美军“默许令”受到处罚，遭降职并被调离阿富汗。针对上述报道，美国国防部27日宣布，将对阿富汗安全部队是否存在性侵行为展开调查，并查明美军是否对此下达“默许令”。

### 议员给防长写信抗议

美国《纽约时报》最早报道了这起事件。同时，美国共和党议员邓肯·亨特致信国防部长阿什顿·卡特和国防部督察长约恩·赖默，讲述涉事两名美国军人殴打性侵者的来龙去脉，抗议他们遭到不公平处罚。

亨特在信中写道，涉事者分别为美军特种部队上尉丹尼·奎因和中士查尔斯·玛特兰德。这两人发现，阿富汗安全部队一名指挥官多次性侵一名11岁男孩，并殴打男孩母亲。

更令人发指的是，这名指挥官还用链子把男孩拴在自己的床边，让其充当“性奴”。

奎因和玛特兰德对这名指挥官的行为感到愤怒，把后者痛扁一顿。事后，美军高官对这两人作出处罚，撤去奎因的职务，并把他们调离阿富汗。

“干涉此事是道德上的决定，”亨特在信中写道，“玛特兰德以及他所在的特种部队小分队都认为此事别无选择，只能作出行动。”

### 美军高层曾下达“默许令”

亨特的发言人说，国防部长卡特目前尚未就这封信的内容作出答复。美国媒体报道，美军高层曾对阿富汗安全部队的性侵现象下达“默许令”，而奎因和玛特兰德正是因破坏了这种“和谐”而受罚。

美国《每日野兽》新闻网站援引一名将军的话说：“他们这样做将使我们与阿富汗当地官员的和谐关系遭到毁灭性破坏，使整个团队陷入危险中。”

对此，亨特回应说：“他们的意思是，你必须对性侵儿童者态度好，否则其他性侵者就会不喜欢你。这是我听过最愚蠢的话，完全是精神错乱。”

根据《纽约时报》的说法，在阿富汗，针对男童的性暴力现象并不少见，在当地被称为“男孩游戏”。阿富汗内政部否认相关报道，并称所谓“男孩游戏”是十恶不赦的行径。

美国国防部督察长办公室27日宣布，将对相关事件展开调查，并查明美军是否对此发布了“默许令”。

新华社特稿

## 龙卡云闪付 享上瘾生活



打开闪付  
便能体验

前沿技术  
安全保障

云端芯片  
钱包减负

更多详情  
打开微信扫一扫  
或咨询各行网点

<< 刷卡有礼 >>



首刷返现15元  
每周大满20返10元

活动时间：2015年11月10日—2015年12月31日  
活动内容：

- ① 首刷返现：活动期间下载“随芯用”客户端，为已有借记卡或信用卡成功申请龙卡云闪付卡并完成一笔支付交易的，返现人民币15元。每位客户限获赠一次，按交易时间先后全国限量借记卡前30万人、信用卡前20万人。
- ② 每周六刷卡返现：活动期间每周六，成功使用龙卡云闪付卡单笔满人民币20元及以上的，返现人民币10元。每位客户每周限享受一次，每周按交易时间先后借记卡、信用卡全国各限量前1万人。

#### 温馨提示：

客户需持有具备NFC功能的安卓手机，并确认系统版本在Android4.4.2后可通过360手机助手或扫描二维码，下载安装运行“随芯用”客户端。

云闪付卡与已有卡使用同一账户，交易密码与已有卡一致。云闪付卡单笔消费交易限额5000元、每日累计消费交易限额5000元。

云闪付信用卡与已有信用卡共享信用额度，所有交易均计入已有信用卡账户。云闪付信用卡不额外收取年费。



客户服务热线：95533  
网址：www.ccb.com

